

Vatra Dornei, Suceava

ANSAMBLUL DORNA DORULUI

S-a înființat în anul 1970 reunind cei mai talentați soliști instrumentiști, interpreți de jocuri populare, tineri cu preocupări și profesii diverse (muncitori, funcționari, elevi).

Spectacolele oferite de către acest ansamblu sunt reprezentative pentru nivelul artistic al creației populare muzicale și coregrafice din Bucovina.

Ansamblul "DORNA DORULUI", condus de domnul Dumitru Candrea a participat la festivaluri internaționale de folclor din : Olanda – 1984, Elvetia – 1990, Lituania – 1991, Belgia – 1992, 1995, 1999, Franța – 1994, Germania – 2000, Scoția – 2003, Japonia – 2005.



Dofteana, Bacău

Urșii de la Dofteana

Sunt cunoscuți în țară și uneori confundați cu urșii din Asău, deși jocul e diferit și nu au "ursulețul mic- mascota inconfundabilă a Ursului din Asău. Între cele doua formații există însă, o colaborare de ani de zile și îi așteptăm cu drag la noi în conumă.

Feldru, Bistrița Năsăud

Ansamblul Plaiuri Someșene

Ansamblul „Plaiuri Someșene”, înființat în anul 2000, păstrează și reprezintă în țară și străinătate, prin cântec și joc specificul vechiului ținut grăniceresc de pe Valea Someșului Mare. De "Zilele comunei Feldrului" - iunie, la "Nunta Zamfirei" -august sau cu „Datinile și obiceiurile păstorești” în septembrie, tineri și bătrâni în costume populare vin, cântă, joacă și dansează împreună cu invitați din țară și străinătate. Are în componență un număr de 55 artiști populari din care 8 soliști vocali, 3 instrumentiști, 44 dansatori, conduși de instructorul profesionist Vasile Berci. Prin obiceiuri și tradiții oamenii locului pastreaza specificul zonei vechiului ținut grăniceresc de pe Valea Someșului Mare. Este foarte important portul popular autentic. În zi de sărbătoare, tineri și vârstnici vin la joc și voie bună, îmbrăcați în cele mai frumoase costume populare, purtând cu demnitate valorile acestui neam.

Vișeu, Maramureș

ANSAMBLUL FOLCLORIC VIȘEUL

S-a înființat în aprilie 2002 și interpretează muzică tradițională din Maramureș. Instructor este Ioan Bledea, învățător din Vișeu de Sus iar coregraf Traian Misaroș.

Semnificativă este activitatea trio-ului maramureșan alcătuit din Iona Bledea – ceteră și elevele din clasa a VI-a Andreea Lăpușan – zongoră și vocal, Diana Ciolpan – dobă și vocal. Acest grup acompaniază soliștii vocali cât și formațiile de dansuri. În prezent, în acest ansamblu folcloric, activează aproximativ 40 de elevi cu vârste cuprinse între 6 – 14 ani. Au participat la numeroase festivaluri.: Festivalul Național "Dobroge, mândră grădină" (2000 și 2007 unde au obținut mai multe premii I, II și III), Festivalul național "Cristian Răchitan" la Deva în 2006, Festivalul "Rădăcini Fest în 2007 – unde au obținut locul I la Ansambluri folclorice secțiunea muzică veche și tradițională și 3 premii speciale – soliști vocali.

În Moldova au participat la următoarele festivaluri: Gura Humorului – 2004, Iași – mai 2005 și au făcut turnee în 2003 în Italia și Vatican, august 2003 în Polonia, în 2006 Africa de Sud.



Iași

Ana Maria

Ababei – o fetiță de 12 ani, care a mai participat și la Hora satului din Păltiniș, Asău. O voce deosebită care a încântat atunci și a fost premiată deseori la diverse festivaluri. De această dată Ana va veni cu ...colinda.

Vorona, Botoșani

Ansamblul de la Vorona

Ansamblului folcloric «Codrulețul» a fost invitat în 2002 la Festivalul internațional « Cerbul de Aur » și fanfara «Codrii Voronei» a participat în cadrul pavilionului României la Expo 2000, Hanovra-Germania- acestea sunt standardele Ansamblului de la Vorona. În comuna botoșaneană activitatea culturală este importantă și susținută astfel încât la acest moment există ansamblurile folclorice « Codrulețul » - unul al Grupului școlar, celălalt al caminului cultural, orchestra «Moștenitori», grupul vocal «Arcașii lui Ștefan» și Fanfara de la Vorona. La Asău, artiștii voroneni vor ajunge direct de la Muzeul Satului, unde sunt invitați să cânte cu prilejul manifestărilor dedicate "Zilei Muzeului Țăranului Român" și de la o serie de filmări.